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A „Szállodások nemzetközi egyesülete* 1902. év szeptember hó 24-ikén Budapesten tartja 
közgyűlését.

E világszerte ismert hatalmas egyesület minden évben más-más nagy városban gyülekezik. S a hol 
eddig megjelent, ott mindenütt a képzelhető legfényesebb fogadtatásban részesült.

Állami és városi hatóságok versenyre keltek a vendéglátásban, hogy megnyerjék ezen egyesület 
rokonszenvét, mert jelentékeny tényező az idegen-forgalom fellendítésében.

Meggyőződésünk: hogy ezen egyesület látogatása szeretett hazánk és székesfővárosunk idegen-for­
galmának emelését igen közelről érinti, s azon igen sokat lendíthet.

Arra kell tehát törekednünk, hogy ezen egyesület, itt idézése alatt, jól érezze magát körünkben, s 
viszonyaink felöl kellemes tapasztalatokat szerezzen.

E nagy feladat megoldásánál a székesfőváros hatóságának támogatására is számíthatunk. Nagyrészt 
azonban saját erőnkre leszünk utalva. Mi erőfeszítések árán sem nyújthatjuk vendégeinknek azt a fényt és 
pompát, melyben a külföldön részesülnek.

De meg kell mutatnunk azt. hogy méltók vagyunk a magyar vendégszeretet, ősrégi hírére. Annyit 
kell áldoznunk a czélért, a mennyit csak bírunk, hogy vendégeink kedves emléket vigyenek a magyar földről.

Nemcsak a magyar vendégszeretet jó híréért kell síkra szállanunk, de saját iparunk s főleg az 
ország és főváros idegen forgalmának érdeke is úgy követeli, hogy tartós barátságot kössünk, állandó össze­
köttetést szerezzünk a hozzánk jövő vendég-egyesülettel.

Tájékoztatásul a következők szolgáljanak:
A nemzetközi egyesület közgyűlésén csak az egyesület tagjai és a meghívott hatósági képviselők 

vehetnek részt.
Azonban a közgyűléssel kapcsolatos ünnepségeken úgy a budapesti vendéglős ipartársulat, valamint 

a vendéglősök országos szövetségének tagjai, nemkülönben az országos nyugdíj-egyesületnek szállodás és 
vendéglős tagjai is részt vehetnek a megállapított díj lefizetése mellett.

J  je lentkezés módja a közgyűlés és az azzal kapcsolatos ünnepségek alábbi tervezetében
található.

Meg kell még említenünk, hogy a „magyar vendéglősök országos szövetségének közgyűlése", vala­
mint az „országos nyugdíj-egyesület közgyűlése" is egy nappal előbb, vagyis szeptember hó 23-án fog meg­
tartatni. Erre úgy a szövetség- mint a nyugdíj-egyesület tagjai az alapszabályoknak megfelelően — a 
napirendet is feltüntető külön meghívót kapnak.

Budapesten, 1902. julius 31-én.

A budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmárosok 
ipartársulata.
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A Szállodások n e m ze tkö z i egyesülete 1902-ik  évi 
szep tem ber hó 23—27. nap ja in  Budapesten ta rta n d ó  
X X X I. rendes évi közgyű lése a lka lm á b ó l az egye­
sü le t fogadására s i t t  ta rtózko dá sán ak  id e jé n  re n d e ­

zendő ünnepé lyek p ro g ra m m ja :

1902. szeptember hó 23-án (kedden) :
8 órakor este: Ismerkedési estély és ebéd a Hun­

gária szállodában.
1902. szeptember hó 24-én (szerda) :

Eél 9 órakor reggel : A «Szállodások Nemzetközi 
Egyesülete* felügyelő-bizottságának ülése az <István fő- 
herczeg* szállodában.

10 órakor délelőtt: A «Szállodások Nemzetközi Egye­
sülete* közgyűlése a magyar tudományos akadémia dísz­
termében. A közgyűlés idején a hölgyek s nem közgyű­
lési tagok 10 órakor a Vigadó téri kioszkban gyülekeznek 
s a rendező-bizottság tagjainak vezetése alatt sétakocsi- 
zásra indulnak a városban. A közgyűlés után

déli 12 órakor: Elindulás a rendelkezésre álló ko­
csikkal a Margitszigetre.

Eél 1 órakor: Dejeuner a Margitszigeten.
E"él 3 órakor: Indulás kocsikon a vár és a királyi 

palota megtekintése.
5 órakor : Díszebéd a székesfővárosi vigadóban. Utána
Fél 9 órakor: A székesfőváros hatósága által a ven­

dégek tiszteletére rendezett«Dunai ünnepély* megtekintése.

1902. szeptember 25-én 'csütörtök):
Heggel 8 órakor : Találkozás a Központi városháznál 

(Károly-körut). Indulás villamos vasúttal a központi vásár- 
csarnok megtekintésére.

9 órakor: Indulás a fogaskerekű vasút állomásáig, 
innen fel a Széchényi hegyre.

Eel 11 órakor: Dejeuner a Svábhegy szállodában.
Eél 1 órakor: Gyalogséta a Normafa-úton ál a Zúg- 

ligetbe.
2 órakor: Indulás villamosvasuttal a központi város­

házhoz.
5 órakor : Indulás különhajóval a Petőíi-téri állomás­

tól Budafokra. Esti ünnepély a Törley kastélyban.

1902. szeptember 26-án (péntek):
Heggel 9 órakor : Találkozás az Erzsébet-téri kioszk­

ban. Az uj országház és igazságügyi palota megtekintése. 
Kirándulás a földalatti villamos vasúttal a városligetbe. 
A Park-Club megtekintése.

12 órakor: Dejeuner a Gerbeaud-pavillonban.
4 órakor: A budapesti ipartársulat által a vendégek 

tiszteletére adott «Búcsu ebéd* a Boyal szállodában.
7 órakor: Színházi díszelőadás.

Az ünnepségek résztvevői kéretnek a progratnmban 
megjelölt időpontok pontos betartására.

A szeptember 24-iki dísz- és a 26-iki búcsúebéden 
az urak Irakban, fehér nyakkendővel, a Törley-kastélyban 
rendezendő esli ünnepélyen hangverseny-öltözékben je­
lennek meg.

Jelentkezéseket és lakás megrendeléseket a fogadó­
bizottság irodája (Angol királynő szálloda) f. évi szeptember 
hó 19-ig bezárólag fogad el. A rendezőség azonban felkéri 
a t. jelentkezőket, hogy a kellő számú vasúti igazolványok 
beszerezhetése czéljából, lehetőleg minél előbb jelentkez­
zenek, mivel a nagymélt. m. kir. kereskedelemügyi mi- 
nisterium, valamint a Kassa-oderbergi vasút igazgatósága 
a közgyűlés résztvevői s hozzátartozóik részére összes 
vonalaikra úgy Budapestre mint vissza, valamint az 
esetleg rendezendő kirándulásokra 5O°/o árkedvezményt 
engedélyeztek.

A szállodások nemzetközi egyesületének 
budapesti közgyűlését elókéizitö bizottság

Ipartársulati ügyek.
Jegyzőkönyv. Eelvétetett a Budapesti szállodások, ven­

déglősök és korcsmárosok ipartársulatának 1902. évi julius 
hó 10-én tartott üléséről.

Jelen voltak: Gundel János elnök, Wirth Eerencz 
alelnök, Barabás József, Prindl Nándor, Kramer Miksa, 
Krist Eerencz, Bokros Károly, Müller Antal, Kovács E M. 
Bittner Alajos választmányi tagok, Poppel Miklós titkár.

Távollétöket igazolták: Glück Frigyes, Stadler Károly, 
Eürst Tivadar, Nősek Ignácz, Burger Károly, Kom mer 
Eerencz, Schnell József, Jahn Ede választmányi tagok, 
Mehringer Hezső pénztárnok.

I. Elnök megnyitja a választmányi ülést s a jegyző­
könyv hitelesítésére Bittner Alajos és Kramer Miksa 
urakat kéri fel.

II. Az 1902. évi május hó 12-én tartott ülésről fel­
vett jegyzőkönyv felolvastatván,

tudomásul vétetett és hitelesíttetett.
III. Elnök bejelenti, hogy a szakiskolában az évzáró 

vizsgálatok junius hó 13-ik és 14-ik napjain tartattak meg. 
Dicsérettel említi a vizsgálatok kielégítő eredményét s 
általában nagy elismeréssel nyilatkozik a szakiskola foly­
tonos haladásáról.

Egyúttal bejelenti, hogy a lefolyt tanévre szóló 1000 
korona állami segélyt az ipartársulat részére felvette; és 
hogy Walter Károly, a szakiskola igazgatója, az iskolában 
elárusított tankönyvek ára czímén 584 korona 85 fillért 
beszolgáltatott.

Tudomásul vétetett.
IV. Bemutattatolt:
özv. Lukács Eerenczné levele, melyben köszönetét 

mond az ipartársulatnak a néh. férje elhalálozása alkal­
mával iránta nyilvánított részvétért.

Barabás József választmányi tag levele, melyben 
szintén köszönetét mond az ipartársulatnak neje elhalá­
lozása alkalmával iránta tanúsított részvétért.

Kramer Miksa levele, melyben tudatja, hogy az ipar­
társulat kötelékéből kilép,

Gruber Hóhért lovranai szálloda tulajdonos levele, 
melyben arról értesíti az ipartársulatot, hogy szállodája 
eladó.

A népszínház igazgatójának körlevele az általa kibo­
csátott, kedvezményes áru színházi jegyekre szóló utalvá­
nyok igénybevétele iránt.

A budapesti férfi- és női ruhakészítők ipartestületé­
nek körlevele az adóreform végrehajtása iránt megindí­
tott mozgalom tárgyában.

A zsolnai ipartestület körlevele az 1884. évi XVII. 
törvényezikk 10. §. f  pontjának módosítása iránt teendő 
lépések tárgyában.
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A «Magyar orsz. pinczér-egyesület* jótékonvczélu 
nyári ünnepélyére szóló meghívó.

Mindez tudomásul vétetett.
V. Felolvastatott az «Eötvös-alap» nevezetű országos 

tanitó-egyesület átirata. Nevezett egyesület elnöksége kö­
szönetét nyilvánítja az ipartársulatnak a szegény tanítók 
Budapesten tanuló gyermekeinek díjtalan élelmezéséért 
és a jövő tanévre is kéri az ipartársulat hasonló irányú 
támogatását.

A felolvasott átirat tudomásul vétetvén, elhatározta­
tott, hogy az «Eötvös-alap» orsz. tanitó-egyesület által 
ajánlott szegény tanulók díjtalan élelmezése érdekében a 
szaktársak között a szokásos összeírás eszközlendő. Az 
összeírás foganatosítására Fürst Tivadar és Schnell József 
urak kérettek fel.

VI. Bemulattatott a IV. kér. elöljáróság 10808/902. 
sz. határozata, melynek kapcsán megküldi tudomásszer­
zés végett a kereskedelemügyi minister 17022/VIII. számú 
elvi jelentőségű határozatát. E határozat szerint az öz­
vegyi jogon gyakorolt helyközvetitési iparra szóló enge­
dély az özvegy férjhezmenetele eseten az uj férj nevére 
átírható.

Tudomásul vétetett.
VII. Tárgyallatott a budapesti pinezér-egyesületnek 

a Frohner-féle alapítvány kamatainak kiosztására vonat­
kozólag hozott határozatát közlő átirata, mely szerint az 
egyesület által hirdetett pályázat folytán egyedül Mickl 
Sándor folyamodott az alapítványi kamatokért.

Az egyesület — minthogy véleménye szerint a szó­
ban forgó egyetlen pályázati kérvény sincsen kellőleg 
felszerelve — a pályázó elutasítását hozza javaslatba.

A válaszmánv mindenekelőtt megütközését nvilvá- 
nítja amiatt, hogy a Frohner alapítványi pályázatra vonat 
kozó átirat a * Magyar országos pinezér-eqyesület* nevében 
intéztetett az ipartársulathoz. Ennélfogva kijelenti, hogy ne­
vezett egyesülettel a szőnyegen lévő ügyben nem tárgyal, 
mert az ipartársulat a Frohner-féle alapítványról kizárólag 
a “Budapesti pinczcregy siile.t» javára mondott le. fentarlván
— a hagyatékot tárgyaló bíróság határozott kívánságára
— az alapítvány kezelése fölötti korlátlan ellenőrzési jogát, 
miként ez a 37215/898. számú hagyaték átadó bírósági 
végzésben világosan jelezve is van.

Ez alapon, vagyis bírói végzéssel kimondott ellen­
őrzési kötelességénél fogva, tiltakozik az ipartársulat nevé­
ben minden oly törekvés ellen, melynek czélja az lenne, 
hogy a Frohner-féle alapítvány kezelése bármely más 
egyesületre jogtalanul átruháztassék.

Különösen figyelmezteti a választmány a Budapesti 
pinezéregyesületet arra a veszedelemre, mely a szóban 
lévő alapítványt illetőleg a kormány részéről is megerő­
sített alapítólevél 12. pontjában rejlik. Az idézett szakasz 
értelmében köteles ugyanis a Budapesti pinczéregvesület
— feloszlás esetén — az alapítványi tőkét a m. kir. bel­
ügyminisztériumnak beszolgáltatni.

Az alapítványi kamatok kiadása tárgyában a választ­
mány kimondja, hogy a pályázó Mickl Sándor a pálya­
díjra teljes joggal igényt tarthat; mert:

a) a nemes szándékú alapító végrendelelében szóról- 
szóra ugv intézkedett, hogy az alapítvány kamatai min­
den évben egy józan, becsületes és szorgalmas pinezér- 
nek jutalomként adassanak.

b) a pályázót a választmány minden tagja ugv 
ismeri, mint aki a hagyományozó által kikötött feltételek­
nek minden tekintetben megfelel.

Minélfogva a választmány biróilag reá ruházott ellen­
őrzési kötelességénél fogva, az ipartársulat nevében fel­
hívja a Budapesti pinezéregyesületet, hogy eltekintve a 
külső formaságoktól, az alapítvány kamatait Mickl Sán­
dornak — aki a megjutalmazásra teljes mértékben érde­
mes — szolgáltassa ki s eljárásáról az ipartársulatot an­
nak idején kellő formában értesítse.

A választmány ezen határozatáról, a Budapesti pin- 
czéregvesiílet jegyzőkönyvi kivonaton értesíttetik.

Vili. Előterjesztetett Novotny Károly volt temetke­
zési egyesületi tag kérvénye, melyben késznek nyilatkozik 
a hátralékos tagsági dijakat lefizetni s az egyesületbe való 
újra felvételét kéri.

A választmány folyamodó kérelmét nem teljesítheti, 
mert az alapszabályok ellen vétene, amennyiben folya­
modó az alapszabályok 10. §-a alapján töröltetett az egye­
sületből.

Azonban figyelmezteti folyamodót, hogy kérelmével 
a legközelebbi közgyűléshez forduljon.

IX. Előterjesztettek a segély iránti és egyéb kér­
vények.

A választmány özv. Dotzauer Antalné részére egy 
évi időtartamra havi 10 korona segélyt, Schlechter Lipót 
részére egyszersmindenkorra 20 kor., Kapuszta Andrásné 
részére 20 korona, Balanek Antal részére 10 kor. Schőn- 
bauer Gizella férjezett Steftner Györgyné részére 10 
korona, Germán Frigyes részére pedig — aki nem volt 
tagja az ipartársulatnak — 1 kor. segélyt engedélyez.

Ifj. Kővár Antal kérvényét — minthogy nevezett 
állásért folyamodik az ipartársulathoz — nem veheti 
figyelembe.

X. Végül az elnök indítványára
elhatároztatott, hogy a magyar vendéglősök orszá­

gos szövetségének közgyűlése folyó év szeptember havá­
nak 22-ére tűzessék ki, vagyis annak kitűzése iránt a 
szövetség központi igazgatóságának javaslat tétessék.

Több tárgy nem lévén napirenden, az ülés befejeztetett. 
Kmft.

Különfélék.
zl szegény tanulók ingyenes élelmezése érdekében a kö­

vetkező felhívás érkezett az ipartársulathoz.
«Eölvös-alap» 1375/902. sz.

Nagys ágos Elnökség!
Az «Eölvös-alap" országos tanítói segélyegyesület a 

legnagyobb hálával és köszönettel adózik a Nagyságos 
Elnökségnek, valamint az ipartársulat minden egyes tag­
jának azon megbecsülhetetlen áldozatkészségért, melylyel 
lehetővé telte azt, hogy szegény vidéki tanítóknak a buda­
pesti főiskolákban jelesen tanuló fiai cgv egész tanéven 
át ingyen déli étkezésben részesülhetlek.

Az elmúlt tanévben 100 ilyen szegény sorsú, de szor­
galmasan tanuló tanító gyermekét láthatta el az «Eötvös- 
alap» ingyen déli étkezéssel s fő törekvésének tartja, hogy 
a jelen tanévben is legalább annyi ifjút részesíthessen 
abban az áldásban, melyet első sorban a Nagyságos Elnök­
ségnek, valamint az iparlársulat nagvrabecsült tagjainak 
köszönhetünk.

De, hogy ezen törekvésünket siker koronázza, azon 
alázatos kérelemmel járulunk a «budapesti szállodások és 
vendéglősök ipartársulatához», méltózlassék oda hatni, 
hogy úgy, mint az elmúlt tanévben, a következőben is 
ifjaink ingyen déli étkezésben részesüljenek. Tegyék lehe­
tővé azt, hogy a szegény tanítóknak Budapesten tanuló 
gyermekeik tanulmányaik között ne legyenek kénytelenek 
a létfenlartás aggasztó gondjaival küzdeni s annak súlyos 
terhe alatt leroskadni. Sok tehetséget menthetünk meg 
ilyen módon az elzülléstől s ők áldani fogják azokat, kik 
olyan nemeslelkü áldozattal segítették őket czéljaik elé­
résében.

Nagyságos Elnökség! Hallgassa meg érdeklő szavunk 
s legyen segítségünkre szegény ifjaink gyámolításában s 
vezérelje ebben önöket ama magasztos eszme, hogy a jó 
tett önmagában leli jutalmát.
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Hálás köszönelünket, valamint alázatos kérésünket 
ismételve, maradunk kiváló tisztelettel az «Eötvös alap* 
országos tanító egyesület (aláírások).

V endég lő  bérbeadás. A székesfőváros tanácsa 
folvó évi július hó 21-én 19()0/YIII. sz. a. ajánlati felhívást 
bocsátott ki.

E felhívás szerint többek között a marhavásári ven­
déglő 3, esetleg 6 évre bérbeadó. Az ajánlatokat legkésőbb 
folyó évi augusztus hó 25-én délelőtti 11) óráig kell a szé­
kesfőváros tanácsának YlII-ik ügyosztályában (1Y. kér. köz­
ponti városház II. emelet 193. sz.) Almády Géza tanács­
nok úrnál vagy helyettesénél benyújtani.

Az ajánlati feltételek is ugyanott kaphatók.
A kereskedelemügyi miniszter a következő véqzésben vá­

laszolt az Országos Szövetség egyik beadványára.
Kereskedelemügyi m. kir. miniszter 23992/Y. szám. 

A magyar vendé lősök országos szövetségének, (kézbe­
sítendő Gundel János urnák, Budapest, Y., Akadémia-utcza
1. sz.) Folyó évi márczius hó 2ö-án kelt előterjesztésére, 
melyben a vasúti vendéglők bérlői érdekében két kére­
lem foglaltatik, a következőkről értesítem a szövetséget. 
Abban a szövetség által kívánt irányban, hogy kifogásra 
okot nem adó vasúti vendéglősök bérletei a lejárat alkal­
mával a nyilvános pályázat mellőzésével ujíttasanak meg, 
az állami számvitelről szóló 1897. évi XX. törvényezikk 
rendelkezéseivel szemben a kérelemnek helyt nem adha­
tok. Ami pedig a vasúti vendéglősök részére mérsékelt 
áru menetjegyek engedélyezését illeti, figyelmeztetnem 
kell a szövetséget, miszerint azon vasúti vendéglősök, kik 
a helyi viszonyok által arra vannak utalva, hogy az 
anyagnak beszerzése czéljából más állomásokra utazzanak, 
úgynevezett élelem vásárlási igazolványnyal láttatnak el, 
melynek alapjan havonta egyszer díjmentes menettérti 
utazás, és ily alkalmakkor 100 kg. súlyig a bevásárolt 
czikkek díjmentes szállításának kedvezményét is élvezik. 
Ennél továbhmenő utazási kedvezményt engedélvezhető- 
nek nem találok. Budapest, 1902. évi július hó 13-án.

Jelentés a budapesti (ipari) munkaközvetítő intézel 
működéséről az 1902-ik év második negyedében. Az év­
nek az ipari munkára alkalmasabb második negyedében 
a munkakinálat jelentékenyen emelkedett ugyan, de nem 
annyira, mint azt várni lehetett volna, mert a múlt évi 
második negyeddel szemben — habár csekély mérvű — 
de mégis visszaesést mulat. Ennek egyik indoka a rossz 
időjárás, mely május és junius havában uralkodott, másik, 
szomorúbb indoka, hogy az iparpangás nem szűnik. 
A gyári tevékenység állandóan igen csekély s főleg a kis 
ipar az, mely az intézetet igénybe veszi. A munkakinálat 
ugyanis május havában 1020-al kisebb, mint a múlt év 
ugyanazon havában, minek következménye lelt, hogy a 
kínálat a folyó év második negyedében csak 11052 volt, 
azaz a múlt évivel szemben 391-el kevesbedett. Különösen 
csökkent a munkakinálat a fémiparban, hol az a múlt 
év Il-ik negyedében 1198-at, a folyó évben csak 914-et, 
a gépészeti iparban az a múlt év Il-ik negyedében 330-at, 
a folyó évben csak 253-at, az építészeti iparban az a múlt 
év II ik negyedében 1935-öt, a folyó évben csak 1330-at 
tett. Ennek természetes következményeként a jelen év 
második negyedében elhelyezetlek száma is kisebb volt, 
mint a múlt évben. A mull év második negyedében el 
helyeztetett ugyanis 8077, a f. évben pedig csak 8132, 
vagyis 545-el kevesebb. Az iparpangás nagy mérve több 
iparágban a munkabérek leszállítását is már maga után 
vonta és eredményezi, hogy különösen a fémmunkások 
8—10 hónapi várás után jutnak csak munkához. Buda­
pest, 1902. julius havában. Az igazgató.

K im u t a t á s  a budapesti ipari munkaközvetítő inté­
zetnél bejelentett vendéglős iparra vonatkozó férfi-munka 
kínálat: bérszolga 1, kereslet: pinezér 7, csapos és borfiu 
14, bérszolga 19.

LÖWEHSTEIN NI. (Minin)
czégtulajdonos :

L Ö W E N S T E I N  F .  N Á N D O R
cs. és kir. udvari szállító, József fhg. Ö cs. és kir. fensége 
és Fülöp Szász Coburg Gothai herczeg Ö kir. fensége 

udvari szállítója.
Főüzlet: Fióküzlet:

IV., Vámház-körut 4. IV., Kishid-utcza 7.

ajánlja nagy raktárát
mindennemű fűszer-árukban a legjobb mi­
nőségben; bel- és külföldi sajtokban, hús, 
hal, főzelék- és gyümölcs-conservekben, 
csokoládé, franczia és magyar cognacban és 
pezsgőben, angol és franczia különlegessé­
geket finom konyhák részére; főző b o rt: 

Madeira, Marsalla, Sherryt,

Kizárólagos főraktár az
„Anglo Continenthal Thee Association“-nak 
legjobb fekete teákban, valódi Jamalka rum.

Kívánatra árjegyzék bérmentve.

5ÍATT(wŜ

gtttrtább égvínyti

SK1MHUOT
legjobb asztali- és üdítő ital,

kitűnő hatásúnak bizonyult köhögésnél, 
gégebajoknál, gyomor- és holyaghu- 

rutnál.

MattOUi Henrik, Karlíbad b Bwlapit
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L O U IS  F R A N C O IS  &  C o .
PROMONTOR.
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Kitüntetések:
P áris  1889. ezüst-érem. 
Nizza 1890. arany érem. 

LÍ38abon 1890. Hors Concours és 
NAGY DIPLOM

Tem esvár, nagy arany-érem.

Auszeichnnngen:
P aris  1889. SILD. medaille

Nizza i8 9 0 . gold. medaille 
LÍSSabon 1890. Hors Concours nnd 

GROSSES DIPLOM.
Tem esvár grosse gold. medaille

ii ii

»»»
11 11

n

»)»
F ő k é p v is e lő k :  —  G e n e r a l- V e r t r e tu n g :

R U D A  és B L O C H  M Á N  N
B U D A P E S T , A k a d é m i a - u t e z a  16
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M in d e n n e m ű  e z é l o k r a  s z o l g á l ó

p r  jé g s z e k ré n y e k e t
sör- és borkimérő-készülékeket vagy
Jíütőtelepekd és jéggyártó-berenöezéscket
(szénsavrendszerrel, melynél az üzemköltség elenyészőleg csekély, 

ha a hajtóerő már megvan) szállítanak:

D r. WAGNER és TÁRSAI
zzzzzzz egyesült gyárak, mint lie téti társaság;. =

B udapest, IX ., T in ó d y -u tc za  3-
BECS, XVIII. Bez., Schoppeiihauerstrasse No 45.

S t a n io lk u p a k - g y á r .= P in c z e f e Is z e r e Ié s i  c z ik k e k .  
Szikviz-gyár berendezések, © Kedvező fizetési feltételek.

B árm elyik rég i jégszekrény olcsón felszerelhető  ta k a ré k b ii tő v d .
■ P r o s p e k tu s  in g y e n  és  b é r m e n t v e .  ......—

Első Magyar Részvény Serfőződe
f f

Ö3

BUDAPEST—KŐBÁNYÁN
.... F e n n á ll 1 8 5 4  óta. ^ = z z

Az 1900. évi p á r is i v ilá g k iá l l í tá s o n  co llective a  legnagyobb  érem m el (G rand prix ) k itü n te té s t  n y e rt.
D I 8 Z O K M Á N Y  1 8 8 5 .  J U R Y - T A G  1 8 9 6 -

V á ro s i i r o d a :  V i l i .  k e r ü le t ,  E S T E R H Á Z Y -U T C Z A  6 . s z á m .

Ajánlja: ászok, király, márcziusi világos, márczinsi sötét, „bajor mód“, udvari „pilseni 
mód“, kétszeres márcziusi világos és sötét, valamint bak-söreit, továbbá saját töl­
tésű palaCZkSÖreit gözpasteurizáló készülékkel s a legújabb technikai berendezésekkel 

felszerelt kőbányai palaczksör osztályából.
= . Ezen a legújabb technikai berendezésekkel fölszerelt serföződénknek évi gyártási képessége 400,000 hektoliter. -----
A z  o r s z á g  m in d e n  r é s z é b e n  s ö r r a k t á r o s o k  á l ta l v a g y u n k  k é p v is e lv e ;  
n a g y o b b  r a k t á r a in k  A ra d - ,  S z e g e d - ,  M is k o lc z - ,  K o lo z s v á r - ,  N a g y v á ra d - ,  

N y í re g y h á z a - ,  T e m e s v á r -  és  D e b r e c z e n b e n  v a n n a k .

Hordósör-megrendelés: Budapestre, te le fon-szám  5 2 — 5 9  
Hordósör-megrendelés: Vidékre, te lefon-szám  5 2 — 6 0 .  

Palaczksör-megrendelés: te le fon-szám  5 6 - 5 8 .

Műszaki irodalm i és nyomdai részvénytársaság Budapest, Soroksári-ulcza 5. sz.
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